市领导调研督导沙澧河 二期工程建设情况

本报讯 (记者 张俊霞) 10 月21日下午,副市长徐汇川带领 有关部门工作人员,到沙澧河二 期工程现场调研施工情况。

徐汇川一行沿河堤察看各标 段施工情况,并重点察看了沙澧 河连通工程、五台山路大桥、高 铁以西等区域的施工进度,对地 面附属物征迁等问题现场研究解

对于下一步工作, 徐汇川要 求,工程涉及县区、有关部门、 施工单位要抓紧当前施工有利时 机,加大人员、机械投入力度, 加快工程讲度,按照既定时间节 点顺利推进各项工作;要加强协 调,密切配合,形成合力,共同 推进工程项目取得明显成效;要 加强环保管控和施工安全工作, 进一步提升工程质量。

市领导调研脱贫攻坚工作

本报讯(记者 张晓甫)10 月20日,副市长乔彦强带领有关 部门负责人,到舞阳县莲花镇三 官庙村调研脱贫攻坚工作,并主 持召开全市脱贫攻坚兜底保障工

乔彦强一行先后到三官庙村 幸福大院、部分贫困户家中了解 脱贫攻坚有关工作开展情况,并 现场研究存在问题的解决办法。

在全市脱贫攻坚兜底保障工 作推进会上, 乔彦强要求, 各 级、各部门要认清形势, 切实增 强紧迫感和责任感,实现所有贫 困人口高质量高标准脱贫;要举 一反三, 抓好脱贫攻坚问题整 改,重点解决好居家赡养等问 题;要提振精神,以"五查五确 保"推动脱贫攻坚工作圆满收

促进重点企业 持续健康发展

本报讯(记者 张晨阳)10 产品等,认真听取企业运营情 月21日,市政府党组成员、西 城区党工委书记周剑带领市工信 部门相关负责人到经济技术开发 区专业园区和重点企业调研。

周剑一行先后到液压科技专 业园区和卫龙二期、三期项目 以及河南盐津铺子有限公司、 河南宏途食品有限公司、河南 协鑫光伏科技有限公司、智能 食品装备专业园区等调研,走 访生产车间,了解企业业务、 况汇报,深入了解企业存在的 困难和问题,并与企业负责人

周剑指出,重点企业在吸 纳就业、增加税收、推动我市 经济高质量发展等方面,发挥 着举足轻重的作用。各有关职 能部门要树立责任意识、服务 意识, 切实帮助企业解决实际 困难和问题,促进重点企业持

全省市场监管系统信用风险 分类管理工作现场会在漯召开

本报讯(记者 朱红 通 讯员 李琰培) 10月20日,全 省市场监管系统信用风险分类 管理工作现场会在漯河召开。 省市场监管局党组成员、副局 长岳希忠出席, 漯河市政府党 组成员、西城区党工委书记周

会议对我市深入实施"放管 服"改革取得的成效给予充分肯 定。去年9月份,我市被国家市 场监管总局确定为全国企业信用 风险分类管理工作试点。在2019 年河南省营商环境评价中, 我市 "双随机、一公开"监管率、监 管执法信息公开率两项指标均获 满分,省委改革办简报刊发我市

会议表彰了年报先进集体和 个人, 五个市作了典型发言。

我市召开推进移风易俗倡树文明殡葬新风集中约谈会

6名乡(镇)长被集中约谈

本报讯(记者 张晓甫)10 月20日, 市推进移风易俗倡树文 明殡葬新风集中约谈会召开,全 市9月份火化率为零的6个乡镇 (召陵区万金镇, 郾城区新店 镇,舞阳县姜店乡,临颍县王孟 镇、石桥乡、瓦店镇)的乡 (镇)长被集中约谈。

会议要求,各级党员干部、 公职人员要带头做殡葬改革政策 的执行者、落实者,不踩踏纪律 红线, 自觉接受群众监督、不怕 群众监督。全市干部职工和各企 业参保人员亡故后必须火化,城 市建成区居民亡故后必须火化, 县城建成区亡故人员必须火化, 全市集中、分散供养的民政服务 对象亡故后必须实行火化,鼓励 引导组织亡故农民进行火化,真 正让殡葬改革深入人心。

会议强调, 今后, 我市将加 大督导考核监督力度, 市殡改办 与市委考核办、市委市政府督查 局充分衔接, 优化督导方式, 加 大督导频次,加强问题通报,确 保如期完成殡葬改革。



日前,记者在临颍县黄龙湿地公园看到,白鹭在湖上自由飞翔, 雪白的双翅在空中划出美丽的弧线。近年来, 我市绿化力度不断加 大, 生态环境逐步改善, 人与自然和谐共处的景象已成常态。

见习记者 李宜书 摄

齐鹏辉: 守护公平正义

学是社会和谐稳定的压舱石,它标注了调整社会关系的基本尺度。

- "王侯将相,宁有种乎"?在中国这样一个曾经有过几千年封建专制制度的社 会,对平等的渴望和呼唤,是人心深处最为激越的力量。
- 齐鹏辉就是我市众多践行核心价值观的代表之一。

■本报记者 陶小敏

齐鹏辉是市人民检察院第三检察部的 工作人员,主要从事司法工作人员职务犯 罪的侦查工作。"法律面前人人平等,我 愿付出自己的努力,守护公平正义。"这 是记者采访齐鹏辉时说的话。

齐鹏辉出生于1986年,中共党员,研 究生学历,本科和研究生期间都学习计算 机专业。2014年10月,他经招录考试进入 市人民检察院工作。

进入市人民检察院后, 他被分到技术 部门工作,凭借专业的技术获得省检察系 统网络安全竞赛"十佳标兵"称号,获得 三等功一次,协助自侦部门分析话单200 余人、上千余次,定位抓捕61人,为案件

顺利办理提供了帮助。

2019年3月,齐鹏辉进入第三检察 部,开始从事诉讼过程中司法工作人员职 务犯罪的侦查工作。他们侦查的对象主要 是公检法部门的违法人员。齐鹏辉表示, 这些人因为更了解法律而具备较强的反侦 查意识,给侦查工作带来一定难度。大家 同处一个系统,不少人还认识,这就要求 工作人员具备严明的纪律意识。"他们中 的很多人是因为徇私枉法犯了错,我们肯 定不能再犯这种错误。"齐鹏辉表示,法 律面前人人平等, 谁都不能例外, 他们就 是要发挥职责作用,守护好公平正义。

日常工作中,线索排查占据了齐鹏辉 和同事很多精力,出差和加班对他们来说

是常事。接到一个线索后,他们迅速展开 全面核查,并根据实际情况抓捕犯罪嫌疑 人。齐鹏辉表示,干好这项工作得有耐 心。面对顽固对抗的犯罪嫌疑人,他们需 要想方设法对其进行法与理的说明, 直到 突破其心理防线。在线索不明朗时,他们 需要从繁杂的数据和蛛丝马迹中细心找到 关键信息。有一次,在办理王某案件过程 中,王某为了掩饰其犯罪所得提前做了大 量工作, 齐鹏辉和同事在对银行账单分析 后,仍找不到钱物去向。这时,齐鹏辉将 精力放到其手机恢复后的数据上。1900余 页的收据取证报告, 齐鹏辉仔仔细细地 看,经过两天的不懈排查,最终发现王某 一张快递单的手机截屏。根据这张截图中 的收件人地址,齐鹏辉和同事最终查证该

房产为王某在郑州置办的房产, 王某的部

危难时刻担使命,疫情面前践 初心。新冠肺炎疫情发生以来,我

市各级党组织和广大党员干部冲锋

在前、英勇奋战,全市医务工作者

白衣执甲、逆行出征,广大社区工

作者、公安干警、基层干部、下沉

刘 伟 漯河市郾城区龙塔街道党工委副书记、办事处主任

刘建平 漯河市商务局市场运行和消费促进科科长

李永昌 漯河市召陵区人民医院院长, 主治医师

吴 涛 漯河经济技术开发区湘江路管理办公室主任

李圣卡 漯河市第二人民医院主治医师

闵 冬 漯河市临颍县人民医院住院医师

张 曼 漯河市源汇区人民医院医师

张合良 漯河市人民政府副秘书长

宋莉娟 漯河市中医院脑二科副主任中医师

刘书明 漯河市市场监督管理局医疗器械安全监督管理科科长

李金炎 漯河市临颍县人民医院感染性疾病科主任,主治医师

李瑞芬 漯河医学高等专科学校第三附属医院护士,主管护师

李耀军 漯河医学高等专科学校第一附属医院副院长, 主任医师

邱建锋 省侨联文化经济联络部部长、临颍县石桥南村党支部第一书记

刘建伟 漯河市公安局召陵分局交管巡防大队副大队长, 二级警长

说到协助抓捕工作, 齐鹏辉笑着表 示,几乎每一次抓捕行动背后都有一个惊 险、紧张的故事。他们曾在抓捕犯罪嫌疑 人时被围堵恐吓。为了成功抓捕犯罪嫌疑 人,他们无数次风餐露宿、蹲点守候,无 数次放弃照顾家人。

正是因为对平等的追求和对公平正义 的坚信, 齐鹏辉和同事才能克服一切困 难, 勇往直前。"我不希望我的父老乡 亲、我的孩子有一天告诉我他不相信公平 正义。"齐鹏辉表示,他愿为此付出自己

2019年,齐鹏辉所在的第三检察部自 侦工作在全省检察系统排名第一。两年 来, 齐鹏辉共获得三等功一次, 被评为优 秀党员两次,并入选全省侦查人才库。

干部、志愿者不惧风雨、坚守一

线,广大群众众志成城、踊跃参

与,涌现出一大批可歌可泣的先进

典型和感人事迹, 为我市抗击新冠

肺炎疫情取得阶段性胜利做出了突

践行核心价值观・浮等

河南省抗击新冠肺炎疫情表彰大会在郑州召开

我市一批集体和个人获表彰

10月21日,河南省抗击新冠肺炎 疫情表彰大会在郑州召开。大会以省 委、省政府名义表彰了一批在抗击新 冠肺炎疫情斗争中涌现出来的先进个 人和先进集体,以省委名义表彰了一 批全省优秀共产党员和全省先进基层

党组织。我市3个集体获"全省先进基 层党组织"称号,6名个人获"全省优 秀共产党员"称号,10个集体获"河 南省抗击新冠肺炎疫情先进集体"称 号,34名个人获"河南省抗击新冠肺 炎疫情先进个人"称号。

一、我市荣获"全省先进基层党组织"称号名单(3个)

漯河医学高等专科学校第一附属医院(漯河市中心医院)党委

河南曙光健士医疗器械集团股份有限公司党委 漯河市郾城区龙塔街道祁山路社区党支部

二、我市荣获"全省优秀共产党员"称号名单(6人)

刘书明 漯河市市场监督管理局医疗器械安全监督管理科科长

刘建伟 漯河市公安局召陵分局交管巡防大队副大队长,二级警长 邱建锋 省侨联文化经济联络部部长、临颍县石桥南村党支部第一书记

陈来恩 漯河市中医院党委副书记、院长,副主任医师

周松峰 舞阳县侯集镇原副镇长

赵秋珍 漯河医学高等专科学校第一附属医院护理部副主任,重症医学科护士

三、我市荣获"河南省抗击新冠肺炎疫情先进集体"称号名单(10个)

漯河医学高等专科学校第一附属医院(漯河市中心医院)党委

漯河市传染病医院

临颍县人民医院

舞阳县人民医院 召陵区疾病预防控制中心

河南曙光健士医疗器械集团股份有限公司党委

漯河市郾城区龙塔街道祁山路社区党支部

漯河市交通运输局运输管理科 漯河市失业工伤保险中心

漯河市卫生健康委员会

四、我市荣获"河南省抗击新冠肺炎疫情先进个人"称号名单(34人)

王

漯河市源汇区老街办事处科员

王宏涛 漯河市城乡一体化示范区姬石镇党委书记

王琦伟 漯河市舞阳县人民医院护士长, 主管护师

尼状状 漯河市疾病预防控制中心检验技师

漯河日报社新媒体中心主任

漯河市传染病医院呼吸一科主任, 副主任医师

武海涛 漯河医学高等专科学校第二附属医院主治医师 苗国印 漯河市第三人民医院内科主治医师

张笑阳 漯河市卫生健康综合执法支队副支队长, 主管医师 陈来恩 漯河市中医院党委副书记、院长,副主任医师

周松峰 舞阳县侯集镇原副镇长

赵秋珍 漯河医学高等专科学校第一附属医院护理部副主任,重症医学科护士长, 主任护师

段冲亚 漯河市舞阳县人民医院医师

索铁芳 漯河市发展和改革委财政金融贸易科科长

柴冠军 漯河市第三人民医院内科主治医生

郭朝阳 漯河市疾病预防控制中心公共卫生科科长,主管医师

黄 强 漯河市工信局食品工业科科长

曹付梅 漯河市第六人民医院感控科科长,副主任护师 靳会杰 漯河市召陵区天桥街道漓江路社区居委会主任

交警恪尽职守 单行路段交通顺畅

■本报记者 左素莉

10月21日上午,记者跟随市创文办工 作人员对市区嵩山路、人民路、五一路等 主要交通路口早高峰交警履职情况和市区 学校上学时段交警执勤情况以及市区单行 路段交通情况进行暗访。暗访发现,交警 在岗在位, 恪尽职守, 主要交通路口秩序井 然; 学生上学时段学校门前道路未出现交通 拥堵,单行路段交通秩序改观;个别路口安 全岛设置不合理, 存在安全隐患

上午7点40分,记者在漯河艺术幼儿 园门前看到车流量较大,5名交警在路边 及校门前的车流中指挥交通,车辆通行顺

当一辆车停在漯河艺术幼儿园东侧大 学路路边时, 市交警支队骑警中队一名交 警对车主说:"这里是公交车道和非机动 车车道,不能停车。"车主急忙把车开走

了。几分钟内,还有几辆车欲停在该处, 都被交警劝离。

市交警支队骑警中队交警李建立在漯 河艺术幼儿园门前的车流中指挥交通。李 建立说: "周一到周五,我们都会提前到 岗执勤,早上7点、下午4点半就到岗。 如果卡着点儿过来,路上就堵得走不动 了。作为交警,我们会竭尽全力疏堵保 通,营造良好的交通环境。""交警执勤很 认真,学校门前道路一点都不堵,孩子进 校很顺利。"一名家长说。

记者在漯河艺术幼儿园门前看到,几 名志愿者站在学校门口,送孩子的车辆停 下后,志愿者把上学的孩子扶下车,但没 有参与疏导交通。

上午8时,在嵩山路与人民路交叉 口,记者看到几名交警在执勤,车辆、非 机动车及行人都遵照红绿灯指示、服从交

上午8点30分,在五一路与人民路交 叉口, 几名交警在指挥交通, 交通秩序良 好。个别非机动车车主逆行,都被交警拦 下,并接受批评教育。"五一路与人民路 交叉口安全岛设计不够合理,安全岛不安 全。"市公安局交通管理支队源汇大队副 大队长段腾飞告诉记者,中间一处安全岛 较小, 行人、非机动车多的时候都挤到斑 马线上了;一处安全岛坡度较陡,机动车 容易滑下去; 西北角安全岛出口与人口不在 一条直线上, 非机动车通过时容易发生翻车 事故。段腾飞建议增加安全岛面积, 把有陡 坡的安全岛改平, 西北角安全岛出口与人口 设在一条直线上,消除安全隐患。

马路街和黄河广场周边的广场北路及 黄河西路是单行道,在这些路段记者未发 现车辆逆行及交通拥堵现象。

年初, 市公安局交通管理支队承诺在 市区设置10条单行路段,履行情况如何? 市公安局交通管理支队秩序大队副大队长 胡永璧接受了记者采访。胡永璧说,目 前,市区现在共有7个路段具备单行条 件,分别是黄河广场周边的广场北路和黄 河西路、嵩山路与洪河路交叉口、黄山路 与洪河路交叉口、受降路(交通路至五一 路)及马路街(交通路至五一路、交通路 至公安街)。胡永璧说:"这7个路段设置 为单行道后,交通秩序比以前有了较大改 观。下一步,黄山小区改造完成后,周边 市场路、支四路再形成两条单向循环道 路,解决市实验小学、市实验幼儿园周边 交通拥堵问题。其他符合单行条件的路 段,经过专家论证后,逐步设置为单向交 通路段, 让市民出行更方便。"

汤贝: 网上直播打开童车销路

■本报记者 张俊霞

日前,记者到临颍县大郭镇昌盛童车 公司采访,一进车间就见到一派忙碌景 象:工人们有的生产零部件,有的组装, 有的打包。公司负责人汤贝说:"前几天 我们接到两个大订单,要货急,大家正在 加班加点赶工。"

据介绍,该公司原来是线下销售,虽 然大量精力花在了跑市场销路上,但是每 年的销售额一直上不去。2013年,公司尝 试电商销售模式,渐渐有了起色,汤贝被 评为漯河市"创业之星"。"我们公司受到 了市人社局的关注,享受政府的扶持奖励 资金和小额担保贷款, 创业导师对我们的 经营进行跟踪指导服务。慢慢地, 我们的

实力越来越强,经营规模也逐渐扩大。公 司童车出口到新加坡、马来西亚等20多个 国家和地区。"汤贝说。 2011年, 汤贝从湖南嫁到临颍后,

在家人的大力支持下,逐渐走上了创业 之路。生下老大后,她考虑到外出不方 便, 便学习开网店。当时, 她用手机拍 照, 让女儿当模特, 并利用女儿睡觉的 时间学习店铺优化、产品推广运营等, 经常熬夜到凌晨。她注重产品的更新换 代,自己学习研究改进童车款式,推出

谈到妻子, 汤贝的老公打趣道:"这 媳妇儿娶值了。她不仅是孩子的好妈妈, 还是产品设计师和网络主播, 为公司省去

不少人工成本。"多年来,公司实现了持 续发展,目前拥有线上分销商3000多个, 吸纳附近20多名村民就业。

今年年初,新冠肺炎疫情给人们的生 产生活带来了严重影响,不少企业面临前 所未有的困难,拥有出口业务的昌盛童车 公司也面临严峻的考验。"当时,国外市 场根本没法做; 国内市场也因为很多快递 公司停工而受到影响。只有一家快递公司

能发货,却不能进村,我们就把产品拉到 外面再转到这家快递公司发货。"汤贝 说, 货是能发了, 但市场却严重萎缩, 如 何开拓市场成为压在她心上的一块巨石。 经过创业导师的指导, 汤贝决定把失去的 市场从电商平台上找回来——她担任主 播, 开启"网络直播"销售模式。她以两 个孩子的妈妈的温婉形象出现在直播平 台,详细讲解产品的质量与品类,很快成 为许多妈妈心中的"网红",公司订单量 不断攀升。今年前9个月,公司销售额同 比增长22%。

"有人社部门的支持,我们创业更有 底气了! 我对公司今后的发展充满信 心。"汤贝说。

创业圆梦 添彩漯河